

Tisztelt Kamarai Tagunk!

Először engedje meg, hogy megköszönjük a kamarai tagságának megerősítését! 2023 júniusában szerettük volna az esedékes kamarai tisztségviselők választását megtartani, azonban az ismert események miatt – mely országos media visszhangot kapott – csak szeptemberben tudjuk azt megrendezni. Az elmúlt évek gyakorlata szerint, **területi megosztás** figyelembe vételével, **urnás választási formában**. Fontosnak ítéljük továbbra is, hogy a választókerület széles területéről legyenek jelöltek (**Bicske, Enying és környéke, Mór, Sárbogárd és környéke, Székesfehérvár alapellátás, Székesfehérvár szakellátás, Velencei tó és környéke**). Ennek kiemelt jelentősége van, hogy az ott dolgozó kolléga az esetleges probléma megoldása érdekében aktívan részt vállalhasson azok megoldásában. Szeretnénk, ha az elmúlt választások gyakorlata szerint lenne nyugdíjas érdekképviselő is a küldöttek között, hisz nagyon sok kolléga dolgozik nyugdíj mellett, illetve a rezidensek képviselőjét is szeretnénk megvalósítani.

A mellékelt „**Jelölő lapon**” és „**Elfogadó nyilatkozaton**” javasolhatunk kollégákat a megjelölt tisztségekre. Minden aktív kamarai tag jelölhet és elfogadhat tisztségeket. A jelölő és elfogadó nyilatkozatok szabadon sokszorosíthatók, hisz több személy is jelölhető.

Szeretnénk megkérni mindenkit, hogy olyan személyeket jelöljenek, akiknek a szakmai tevékenységét ismerik hosszú ideje, akik a tisztséget elvállalják munkájuk mellett, és akikhez bizalommal fordulhatnak a későbbiekben problémájukkal.

A jelölés akkor érvényes, ha a jelölő lap hiánytalanul ki lett töltve illetve a jelölő azt aláírta. Az érvényes jelölés további feltétele az elfogadó nyilatkozat, a jelölt által aláírt és általa megküldött példányának határideig történő beérkezése.

A jelölések és elfogadó nyilatkozatok beérkezésének (!!) határideje: 2023 augusztus 30.

Postai úton kérjük megküldeni a MOK Fejér Megyei Szervezete 8002 Székesfehérvár Pf.88. „**Jelölő Bizottság**” feltüntetésével.

E-mail formában is vissza lehet küldeni a mokfejer@datatrans.hu mail címre.

A jelölt lista összeállítása után azt honlapunkra feltesszük!

A választás 2023.09.04.-09.11. között lesz, melyről külön levelet küldünk. Kérjük, hogy a területi választó helyekről jelentkezzenek a kollégák, segítsék a választás gördülékeny lebonyolítását.

Székesfehérvár 2023.08.11.

Tisztelettel:

Dr. Kovács Krisztián elnök s.k.